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ADRIANA  -  10

Nome completo do/a candidato/a: ADRIANA DO NASCIMENTO DONIZETTI 

Técnica de Enfermagem, com quinze anos de experiência atuando na área da 

saúde. Durante esses anos tive a oportunidade de prestar assistência e cuidados 

de forma eficiente. Hoje me sinto honrada em ser candidata e poder trabalhar 

contribuindo na garantia da defesa dos direitos de crianças e adolescentes. 
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ALINE RANGEL  -  11

Nome completo do/a candidato/a: ALINE RANGEL 

Tenho 33 anos, sou casada e mãe. Me aperfeiçoei realizando os seguintes cursos: 

Magistério, Autismo na Educação infantil e Educação Inclusiva. Atualmente sou 

graduanda em Pedagogia. Atuei de 2012 a 2017 na Rede Municipal de Educação 

infantil como Educadora infantil no CEMEI (Centro Municipal de Educação Infantil) 

da cidade entre elas: Maria Amélia, Pequeno Polegar e Nave Mágica. Desejo 

representar a sociedade na defesa dos direitos da população infanto-juvenil como 

o direito à vida e a saúde, a educação ao lazer, a liberdade, a cultura e convivência

familiar e comunitária.
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ANA BOARETO -  12

Nome completo do/a candidato/a: ANA MARIA BOARETO REGHIN 

Meu nome é Ana Maria Boareto, moradora de Varginha há 50 anos, mãe de 03 

filhos, sempre trabalhando com público, e de forma especial com crianças e 

adolescentes em transporte escolar, como serva de grupo oração da renovação 

carismática (igreja católica). Colaborei 8 anos no Hospital Bom Pastor, depois 

Hemocentro, Laboratório Frota, também como instrutora de trânsito na auto 

escola Millenium e desde 2014 até os dias atuais com transporte escolar de 

crianças e adolescentes.        
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ANDREIA DE SOUZA  -  14

Nome completo do/a candidato/a: ANDREIA DE SOUZA 

Andréia de Souza, 49 anos, nascida e criada em Varginha, com formação em 

Técnico em Contabilidade e pedagogia por concluir. 
Trabalho em telemarketing há 4 anos, onde usou muito a escuta como um fator 

prioritário para a função a qual exerço pelo telefone como também presencial, 

tendo em vista o fato de trabalhar em uma associação onde tem o seu trabalho 

voltado para assistência social da cidade de Varginha e também trabalho com 

crianças e adolescentes há cerca de 2 anos na paróquia onde estou inserida. 
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DÉIA DAGUA - 15

Nome completo do/a candidato/a: ANDREIA PAULA BATISTA DAGUA DE ANDRADE 

Meu nome é Andreia D'água (Déia Dagua), tenho 36 anos, sou natural do município 

de Varginha - MG. Sou cristã, casada, mãe e presto serviço voluntário há 15 anos, 

em trabalhos sociais nesta cidade. 
Sou compromissada com a família e acredito que cuidando do presente de nossas 

crianças e jovens é que vamos garantir um futuro melhor para o nosso país. 
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ANDRESA NOGUEIRA DE CARVALHO - 16

Nome completo do/a candidato/a: ANDRESA NOGUEIRA DE CARVALHO 
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ANDREZA  MEDEIROS  -  18

Nome completo do/a candidato/a: ANDREZA LÚCIO DA MOTTA MEDEIROS 

Olá, me chamo Andreza Medeiros tenho 28 anos e sou casada.  
Diplomada atuei como conselheira tutelar na cidade de Monsenhor Paulo por um 

ano e meio, onde adquiri gosto e aptidão pela área familiar. 
Conclui o curso de formação em direitos humanos e cidadania, Proteção Integral 

de Crianças e Adolescentes Durante o Carnaval entre outros temas para me 

aprimorar zelando pelos direitos de crianças e adolescentes. 
Procuro representar a sociedade na garantia dos direitos das crianças e 

adolescentes, trabalhando em conjunto com as redes municipais no 

fortalecimento dos vínculos familiares, assim me coloco a disposição da 

população. 
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BRUNO BORGES - 19

Nome completo do/a candidato/a: BRUNO BORGES SILVA 

Bruno Borges Silva, natural de Curvelo, reside há 20 anos em Varginha. Casado 

com a Arte Educadora Rossana Ippolito, é pai de 4 filhos. 
Sempre fez trabalhos ligados à assistência social, onde procurou amparar, através 

da arte, crianças e adolescentes. 
Deu aulas de futebol para crianças em situação de vulnerabilidade e trabalhou 

como Arte Educador, dando aulas de Desenho, para crianças e adolescentes de 

escolas públicas de Varginha, no Projeto TIM ArtEducAção. 
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CAMILA HONORATO - 20

Nome completo do/a candidato/a: CAMILA APARECIDA HONORATO 

Meu nome e Camila Honorato, tenho 35 anos sou diarista no momento, sou candidata 

a conselheira tutelar, já trabalhei com crianças como voluntária, estou me colocando 

a disposição ao município, pra juntos nos unir continua fazendo parte da educação, 

cuidado e direito das nossas crianças e adolescentes! 
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CARLOS HENRIQUE VITORIANO - 21

Nome completo do/a candidato/a: CARLOS HENRIQUE VITORIANO 

Sou Carlos Henrique Vitoriano, candidato ao conselho tutelar de varginha. 

Minha  experiência: 

_ Por mais dez anos desempenhei como Conselheiro Tutelar, 

_Por mais de quarenta anos desempenhei como cargo de Juizado da Infância e 

Juventude 

_Participei como membro da Frente Sul Mineira dos Direitos da Criança e do 

Adolescente, orientando e fundando conselhos tutelares, palestras e cursos pela 

região do sul de minas 
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CAROL PIMENTA - 23

Nome completo do/a candidato/a: CAROLINE HORTENCIO PIMENTA 

Olá, tudo bem? Estimo que sim! Meu nome é Caroline Hortencio Pimenta, tenho 37 

anos, sou mulher trabalhadora e mãe. Sempre fui apaixonada pela área da 

educação e de humanas: trabalhei com crianças em escolas e projetos sociais e 

com pré-adolescentes e adolescentes na “Casa Lar – Casa Juventude”. 
Uso o conhecimento como uma ferramenta de busca constate por transformações 

positivas no meu EU. Sou graduada em Pedagogia, Pós graduada em Educação 

Especial e também em Orientação, Supervisão e Inspeção. 
No momento busco alcançar o cargo de Conselheiro Tutelar lutar em defesa dos 

direitos da criança e do adolescente. Conto com a sua confiança e com o seu voto! 

Desde já, agradeço! 
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CELSO DIONÍSIO -  24

Nome completo do/a candidato/a: CELSO DIONISIO DA SILVA 

Oi Comunidade Varginhense! 
Sou o Celso Dionísio, estudante de Administração Pública na Universidade Federal de 

Alfenas (UNIFAL), além de exercer a função de Porteiro na UPA-Varginha. Cursei 

Fisioterapia por 4 anos (UNIS), tendo a possibilidade de ser Monitor de Colônias de 

Férias do CODEVA e FUVAE por alguns períodos. Já fui cuidador de Idosos no Lar São 

Vicente de Paula (VGA). Tive a oportunidade de trabalhar com Crianças e 

Adolescentes, e defendo a causa. Como Universitário exerci trabalhos voluntários 

como, Monitor da disciplina de Comunicação; Colaborador na produção de um Projeto 

de Leis para Mulheres e Crianças em estado de Vulnerabilidade de nossa Cidade e 

Região, entre outros. Sou praticamente amoroso e honesto, fruto de uma criação 

maravilhosa. Para o momento, conto com o seu apoio! 
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CLEONI CARDOSO TAVARES - 25

Nome completo do/a candidato/a: CLEONI CARDOSO TAVARES 

É com grande entusiasmo que me apresento a vocês de forma clara e transparente, 

com o nobre objetivo de concorrer a uma vaga no Conselho Tutelar de Varginha. Me 

chamo Cleoni Cardoso Tavares, casado, tenho 35 anos, residente na Avenida Major 

Venâncio, sou professor de Educação Física há 12 anos no município de Varginha, pai 

da Maria Luísa. Tenho uma vasta experiência em projetos sociais com jovens e 

adolescentes durante minha carreira, atualmente coordeno um projeto 

esportivo/social de Badminton com crianças e adolescentes em sua maioria carentes. 

Este projeto vem dando frutos há 3 anos, com resultados significativos. Peço seu voto, 

pois tenho a convicção de que posso desempenhar com honra, carinho e dedicação 

esta grandiosa função, tão importante para a construção de uma sociedade justa e 

harmoniosa.  
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DANIELA MONTEIRO - 26

Nome completo do/a candidato/a: DANIELA CARLA MONTEIRO 

Sou Daniela Monteiro, Varginhense, Pedagoga, Especialista em Educação, 

Professora e estudante de Psicologia. Sou capacitada e qualificada para realização 

de Escuta Especializada para vítimas e testemunhas de violência. Atuei na 

Educação por mais de dez anos e como Conselheira Tutelar por três anos. Possuo 

familiaridade com as articulações junto a Rede de Proteção. Sou candidata ao 

Conselho Tutelar e estou preparada e qualificada para assumir o papel de 

conselheira tutelar e ser um instrumento na defesa dos direitos das crianças e dos 

adolescentes. 
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EDUARDO GUEDES - 27

Nome completo do/a candidato/a: EDUARDO EMANUEL VIEIRA GUEDES 

Eduardo Guedes. 58 anos, casado, professor, há 16 anos trabalhando na educação 
com crianças e adolescentes.  
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BETE REIS - 28

Nome completo do/a candidato/a: ELIZABETE SILVA REIS 

Durante 13 anos estive a frente da defesa dos Direitos da Criança e do Adolescente 

como Conselheira Tutelar. Foram 4 eleições que tive a satisfação de ser eleita. 

Hoje, morando em Varginha, decidi tentar continuar com essa função que tanto 

gosto.  
Preciso do apoio da população de Varginha para que através de seu voto eu consiga 

continuar.  
Tenho conhecimento em leis, formada em direito na FADIVA e uma breve 

passagem na creche municipal. Sempre envolvida com criança e adolescente, 

espero contar com seu voto, pois a experiência faz a diferença.  
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EMILY DUTRA - 29

Nome completo do/a candidato/a: EMILY APARECIDA DUTRA DE OLIVEIRA 

Emily Dutra, 22 anos. Voluntária há mais de um ano em uma Associação sem fins 

lucrativos que desenvolve trabalhos voluntários através de projetos sociais para as 

crianças e adolescentes na cidade de Varginha.  
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EVELISE FERREIRA - 30

Nome completo do/a candidato/a: EVELISE PAULA FERREIRA 

Possui Graduações em Ciência e Economia pela Universidade Federal de Alfenas e 

em Administração Pública pela Universidade Federal de Alfenas. Pós Graduação 

em Gestão Pública hospitalar. Pela UNIFAL-MG participou do projeto de extensão 

com enfoque na  educação básica  infantil  de  2011 à 2012  “Literatura um Outro 

Olhar” promovendo acesso aos saberes desde a infância.  De 2017 a 2021 participou 

do projeto “Reconhecimento do Outro” desenvolvendo atividades de formação, 

cursos e pesquisas sobre a violência doméstica para Parlamento Jovem. 

Qualificações nas áreas de Deficiências Múltiplas e TEA, Libras, TDAH na infância e 

adolescência. Atua como servidora pública municipal. Pretende aplicar seus 

conhecimentos teóricos na prática dos direitos humanos e cidadania baseada no 

Estatuto da Criança e Adolescente.  
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FILOMENA CHAVES ALVES - 31

Nome completo do/a candidato/a: FILOMENA CHAVES ALVES 

Compromisso de promover Proteção e Defesa dos Direitos da Criança e do 

Adolescente! 
Biomédica desde 2009, Especialista em Biomedicina Estética desde 2018; 

Especialista em Medicina Tradicional Chinesa (Acupuntura, 2014 e Fitoterapia, 

2016). 
Pedagoga desde 2022, Especialista em Psicopedagogia Institucional e Clínica 

desde 2023, Especialista em Pedagogia Empresarial e Educação Corporativa desde 

2023 e Especialista em Educação Especial e Inclusiva desde 2023.  
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FRAN PRESSATO - 32

Nome completo do/a candidato/a: FRANCIENE APARECIDA PRESSATO 

Assumir o papel que o conselheiro tutelar tem, e assim ser instrumento na defesa 

dos interesses da criança e do adolescente para que não haja destino que não possa 

se cumprir ou qualquer dificuldade que não se possa ser superada. 
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HARISTIANI SILVA - 33

Nome completo do/a candidato/a: HARISTIANI INÁCIA DA SILVA 

Olá, eu sou Haristiani Inácia da Silva, mãe de duas lindas adolescentes, sou cristã, 

natural de Três Pontas, resido há dezenove anos na cidade de Varginha. Sou 

formada em Pedagogia pelo Unis, recém pós- graduada em Psicopedagogia pela 

Faveni. 
Trabalhei por mais de oito anos, em escolas particulares, com prestação de 

serviços a crianças e adolescentes. Exerço na minha igreja, a mais de sete anos, o 

Ministério da educação cristã. Atualmente sou servidora pública na Escola 

Municipal Vanderley Bueno de Oliveira. 
 Sou apaixonada por Deus, e encaro esse cargo como uma missão, ser voz, na 

garantia dos direitos das crianças e adolescentes estou disposta a me dedicar com 

respeito, amor, ética e responsabilidade. 
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ISABELA OTAVIANO - 34

Nome completo do/a candidato/a: ISABELA DOS SANTOS OTAVIANO SILVA 

Eu sou a Isabela Otaviano e estou contente em poder compartilhar um pouco da 

minha história. Além de ter me tornado técnica em Edificações na oportunidade de 

cursar o ensino médio o CEFET-MG aqui de Varginha, pude obter uma educação 

sólida e de qualidade para que viesse a pensar num curso superior. Comprovando lá 

um bom envolvimento com a área da educação, direcionei minha pontuação do Enem 

para o curso de Licenciatura em Filosofia, na Universidade Federal de São João del 

Rei. Ao longo do curso, tive experiências formativas diretamente na educação 

pública, desenvolvendo atividades com crianças e adolescentes. Ao fim, retornei 

para Varginha e decidi me candidatar a uma vaga de Educadora Social como forma 

de retribuir à sociedade o meu tempo de estudo; cargo que ocupo ainda atualmente. 

Conhecendo mais afundo os processos e atribuições do Conselheiro Tutelar, percebi 

um modo de poder exercer minhas contribuições. Foi então que refleti, me inscrevi, 

passei pelas etapas de seleção e encontro-me apta ao cargo. Diante disso e todo o 

mais, peço o voto e a confiança da população de Varginha. Assumirei o cargo com 

respeito, ética, postura e comprometimento para defender e assegurar os direitos 

da criança e do adolescente, sempre em acordo com a lei e os princípios humanos da 

boa fé. 
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JÉSSICA TUROLA - 35

Nome completo do/a candidato/a: JÉSSICA TUROLA SILVA AGUIAR 

Sou Jessica Turola Silva Aguiar, nascida em Varginha, graduada e pós graduada em 

Ed. Física e cursando Serviço social. Estou conselheira tutelar há quase três anos; O 

conselho tem sido um desafio diário que tem me proporcionado crescer como 

pessoa e principalmente como profissional, acredito ser uma pessoa que tem 

qualidades que me proporciona ser uma conselheira atuante e determinada a zelar 

pelos direitos das crianças e adolescente; sou uma mãe e filha muito dedicada, 

procuro estar sempre bem humorada e pronta a ajudar.  
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JORDANA SILVA - 36

Nome completo do/a candidato/a: JORDANA APARECIDA DA SILVA MANOEL 

Olá pessoal, meu nome é Jordana Silva, tenho 26 anos, há 11 anos trabalho na 

Unidade de Pronto Atendimento (UPA). Sou estudante do 10º período de Direito na 

Cidade de Varginha/MG, apesar da pouca idade possuo experiência com idosos, 

crianças e adolescentes. Atuei também como estagiária na Delegacia de Polícia 

Civil com ênfase em menores infratores e atualmente estou estagiando no SERAJ- 

Serviço de Assistência Judiciária. Para aqueles que já conhecem o meu trabalho e 

minha pessoa, e para aqueles que ainda não me conhecem, peço uma oportunidade 

para que juntos possamos fazer a diferença nos direitos das crianças e 

adolescentes.  
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KAROLINNE DORNELES - 37

Nome completo do/a candidato/a: KAROLINNE APARECIDA DORNELES LOPES 

Karolinne Dorneles, advogada atuante no direito da criança e do adolescente. 
Especialista em ECA e mãe de 3 filhos para quem destina todo seu empenho em 
preservar os direitos dos menores em prol de uma sociedade mais estruturada e 
valorizada.  
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LAÍS BELATO -  38

Nome completo do/a candidato/a: LAÍS BELATO FAUSTINO DOS REIS 

Eu sou Laís, uma mulher dedicada, esposa e mãe. Minha formação em pedagogia 

me permitiu trilhar caminhos na área educacional, atualmente como secretária 

escolar. No entanto, sempre nutri um profundo desejo de fazer mais, 

especialmente para crianças em situações vulneráveis. Minha experiência como 

Educadora Social em uma casa de acolhimento reforçou minha convicção de que 

posso fazer a diferença. Acredito que como conselheira tutelar, terei a 

oportunidade de impactar positivamente a vida de crianças e adolescentes, 

defendendo seus direitos e oferecendo-lhes um futuro mais promissor. 
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LÍLIA PERPÉTUA - 39

Nome completo do/a candidato/a: LÍLIA PERPÉTUA SIERVULI ARAÚJO 

Sou Lilia Perpétua, mãe, advogada, missionária e candidata a Conselheira Tutelar 

nesta cidade. Trabalho há mais de 7 anos como Comissária de Menor no Juizado da 

Infância e Juventude, atuando na proteção de menores expostos a situações de 

vulnerabilidade. Advogo na área de família, militando no interesse dos direitos das 

crianças e adolescentes, principalmente dos filhos abandonados emocionalmente, 

crianças expostas a vícios, submetidas a condições de violência e exploração, 

necessitando de cuidado, proteção e carinho. Como missionária ajudamos a 

comunidade, garantindo o bem-estar físico, emocional e espiritual das famílias, 

sempre com foco na assistência dos mais necessitados e vulneráveis, seja através 

de alimentos, cuidado da saúde, promoção do lazer e atividades sociais, e 

sobretudo através da oração, que é a chave que abre portas sobre nossas vidas. 

Dia 01 de outubro conto com seu voto. 
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LUDIMILA INÁCIO - 40

Nome completo do/a candidato/a: LUDIMILA MARIA INÁCIO 

Me chamo Ludimila Maria Inácio, tenho 40 anos, moradora da cidade de varginha 

desde então, estudante de Serviço Social pela universidade unicesumar, tenho dois 

filhos, formada em técnica em enfermagem e administração, trabalho na upa 24 

horas na cidade de varginha há sete anos, e sou candidata a conselheira tutelar, 

pois entendo que toda pessoa deveria conhecer a lei pois conhecendo as leis se 

torna a lei e se tornando a lei a justiça será feita.  
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MAÍRA LEMES - 41

Nome completo do/a candidato/a: MAÍRA CRISTINA LEMES 

Olá, sou Maíra Lemes e estou candidata a Conselheira Tutelar no município de 

Varginha. Tenho 25 anos e atualmente sou conselheira no Conselho Municipal de 

Saúde e estou em fase de conclusão do Curso Técnico de Enfermagem. Decidi 

participar do processo seletivo, por acreditar na importância do trabalho que 

garanta os direitos das crianças e adolescentes em nosso município. Minha 

experiência com crianças e adolescentes iniciou-se na banda XII de Maio de 

Cambuquira, na qual atuei como instrutora. Também trabalhei como babá para 

algumas famílias e no atendimento ao público em empresas de Varginha. Buscarei 

atuar no Conselho Tutelar para que a juventude possa participar de forma efetiva 

em nossa cidade e que haja um debate sério e aprofundado sobre as questões 

sociais. Conto com o seu apoio para ser eleita, e poder realizar um trabalho 

dedicado, respeitoso, aberto ao diálogo e à coletividade. Para um Conselho Tutelar 

de qualidade Maíra Lemes é a novidade! 
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MARIA APARECIDA ASSIS -  42

Nome completo do/a candidato/a: MARIA APARECIDA DA SILVA ASSIS 

Graduada em Serviço Social, Formação Pedagógica em Sociologia e Pós 

Graduação em Serviço Social no Campo Jurídico, irei atuar com base em uma vasta 

experiência como trabalho  voluntário na Pastoral da Criança, atuação no  

Conselho Tutelar de Varginha e atualmente ampliando os conhecimentos no Fórum 

da Comarca de Varginha na Vara de Família, em prol a defesa dos direitos da 

Criança e adolescentes.  
Baseado na ética e respeito utilizarei as técnicas, conhecimentos, experiências e 

habilidades adquiridas durante a minha trajetória, fortalecendo assim este 

colegiado. Propondo melhorias nas Políticas Públicas, sempre visando o melhor 

interesse da criança e adolescente, como segurança, saúde, lazer, esporte, 

educação, bem como a efetivação das normativas do Estatuto da Criança e 

Adolescente.  
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CIDA OLIVEIRA -  43

Nome completo do/a candidato/a: MARIA APARECIDA OLIVEIRA MOURA 

Meu nome, Maria Aparecida Oliveira Moura. Nascida em Três Corações, viúva, 

genitora de três filhos e progenitora de uma adolescente de 15 anos e uma criança 

de 11 anos. Todos nós com residência fixa em Varginha há 28 anos. 
Trabalhei por vários anos no clube VTC e estou conselheira tutelar neste momento. 
Por vários anos estive como educadora social atuando em projetos sociais para 

crianças e adolescentes como, por exemplo, a EBI escola bíblica infantil, dentre 

outros. Formação acadêmica: ensino Médio completo. 
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MARLY FAIS -  44

Nome completo do/a candidato/a: MARLY JUÇARA JUSTINO FAIS 

Meu nome é Marly Juçara Justino Fais, sou Assistente social, fui estagiária na 

Fuvae de Varginha-MG por 5 meses. Posteriormente no Creas também na cidade 

de Varginha. Por último, através da Lei 13.935/2019, que inseriu o Serviço Social e a 

psicologia na educação, trabalhei pelo período de 1 ano, 4 meses e 17 dias como 

assistente social escolar em Paraguaçu-MG.  
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MICHELE MONTEIRO DE OLIVEIRA - 45

Nome completo do/a candidato/a: MICHELE MONTEIRO DE OLIVEIRA 
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NEILA PEREIRA OLIVEIRA - 46

Nome completo do/a candidato/a: NEILA APARECIDA LOURENÇO PEREIRA 
OLIVEIRA 

Neila Pereira Oliveira, casada, mãe de 3 filhas, graduada em Ciências Contábeis 

pela instituição FACECA. Atuei como estagiária na OAB. Participei do curso Escola 

para pais, Encontro de casais, palestras direcionadas a convivência familiar e seus 

conflitos. Sou madrinha afetiva na Casa Lar no município de Elói Mendes há mais de 

3 anos, buscando auxiliar e resgatar o convívio familiar de crianças e adolescentes 

que não conseguem esse suporte emocional dos responsáveis. Essa experiência, 

contribuiu para que eu tivesse um propósito em atuar como conselheira tutelar, 

buscando ampliar o acesso aos direitos de cidadania estabelecidos no ECA 

(Estatuto da Criança e do Adolescente), fortalecendo vínculos e melhorando a 

qualidade de vida. 
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PAMELA BRAGA - 47

Nome completo do/a candidato/a: PAMELA BRAGA NASCIMENTO GOMES 

Casada há 14 anos, mãe de duas filhas uma de 11 anos e a outra de 10 anos. 
Sempre tive em mim o desejo de ajudar as crianças, mas não encontrava uma 

maneira de poder fazer isso. Há dois anos conheci um projeto que me proporcionou 

a realização desse desejo. Indo as escolas, fazendo palestras e tirando um tempo 

para ouvi-las. 
Como Conselheira Tutelar, terei uma oportunidade de estar mais próxima delas. 
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POLIANA BUENO  - 48

Nome completo do/a candidato/a: POLIANA DE SOUZA BUENO 

Sou mãe, empreendedora, bacharel em Direito pela Faculdade de Direito de 

Varginha (FADIVA), pós-graduada em Direito Penal e Processo Penal. Atuei na 

condição de estagiária do Tribunal de Justiça de Minas Gerais, na Vara Criminal da 

Comarca de Varginha. Atualmente meu objetivo em concorrer ao cargo de 

Conselheira Tutelar se dá em face à defesa e garantia dos direitos das crianças e 

adolescentes, orientados pela propriedade absoluta, conforme dispõe a Lei n.º 

8.069/90 (ECA). 
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POLIANE INÁCIO -  49

Nome completo do/a candidato/a: POLIANE APARECIDA DA SILVA INÁCIO 

Casada, 35 anos de idade, mãe de um casal. Formada em Direito pela Faculdade de 

Direito de Varginha. Membro ativo da Comunidade Católica Fraternidade Deus é Amor, 

desde 2002, coordenadora geral deste projeto desde 2017. Trabalhando na promoção 

de crianças, adolescente e jovens, através de atividades culturais como dança, teatro 

e música, com experiência em atendimento a toda juventude e seus familiares. 

Trabalhos com encontros e retiros. Acompanhamento em discernimento vocacional e 

missionário. Membro ativo do Grupo Missionário Católico Missão Betesda, desde 2015, 

desenvolvendo trabalhos socioeducativos. Atendendo crianças, adolescentes e 

demais pessoas em situação de rua.  
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PRISCILA COSTA - 50

Nome completo do/a candidato/a: PRISCILA RUBIENI TEIXEIRA DA COSTA 

Advogada, 34 anos, mãe, esposa e atuante no Direito da criança e do Adolescente. 
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QUEILA CARVALHO - 51

Nome completo do/a candidato/a: QUEILA APARECIDA DE CARVALHO OLIVEIRA 

Sou Queila Aparecida de Carvalho Oliveira, com formação em Magistério. Sou 

casada com Ademir e mãe de Maria Gabriela. 
Por alguns anos atuei como Vice-Presidente da Associação Dom e Luz da Paróquia 

do Mártir São Sebastião de Varginha, tendo atuação direta com famílias em 

situação de vulnerabilidade em diversos bairros de nossa cidade. Também tenho 

atuado na Pastoral Social da atual paróquia de Nossa Senhora Aparecida. 
Me apresento para concorrer a eleição do Conselho Tutelar de Varginha-MG, na 

certeza de que posso trabalhar para conseguir o melhor para as crianças e 

adolescentes, ajudando-os pelas ações do referido conselho, pois muitas 

atividades que realizei nos trabalhos acima lembrados me dão experiência e 

maturidade. 
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RENATA DOMINGUES - 52

Nome completo do/a candidato/a: RENATA MEIRELES DOMINGUES 

Tenho 29 anos, atualmente atuo como Educadora Social, dando suporte a educação 

e a socialização de jovens e adolescentes. 
Desde 2018, venho trabalhando com adultos, crianças e adolescentes em situação 

de vulnerabilidade social. 
Sou candidata ao cargo de Conselheira Tutelar, compromissada em exercer a 

função com responsabilidade e ética, promovendo e articulando, junto aos órgãos 

públicos, ações de defesa da criança e do adolescente, zelando pelo cumprimento 

dos direitos de todos, como preceitua o ECA. 
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RONEI DE OLIVEIRA GERALDO - 53

Nome completo do/a candidato/a: RONEI DE OLIVEIRA GERALDO 

Ronei de Oliveira Geraldo, 53 anos, natural de varginha. 
Formação acadêmica: Terceiro grau graduação em processos gerenciais. 
Vários cursos de capacitação, estilos de liderança, trabalho em equipe, pdca, 

gestão ambiental dentre outros. 
Experiências profissionais: 12 anos como líder de produção, supervisor de pessoal, 

gerente de casa lotérica, conselheiro tutelar por 4 anos em Varginha de 2010 à 2013, 

etc. 
Trabalho voluntário com crianças e adolescentes e com famílias em situação de 

vulnerabilidade. 
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SARAH BELTRÃO - 54

Nome completo do/a candidato/a: SARAH BALDAN DE CARVALHO ROSSI BELTRÃO 

Sou Graduada em Direito e pós graduada em direito médico. Possuo formação em 

conciliação e mediação judicial de conflitos. Na Defensoria Pública do Estado de 

Minas Gerais, adquiri muita experiência, onde iniciei como voluntária na instituição 

e exerci por vários anos, atividades em várias áreas como Família, Infância e 

Juventude e Núcleo da Defesa da Mulher. Sou orientadora social. Pretendo 

trabalhar com a defesa dos direitos da criança e do adolescente na elaboração e 

execução de políticas públicas eficazes com base em minha experiência. 
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SÍLVIA ERBST - 55

Nome completo do/a candidato/a: SILVIA ERBST CANDIDO RIBEIRO 

Silvia Erbst, casada, professora da educação infantil, pedagoga, voluntária em 

projetos sociais dedicados aos cuidados com crianças e adolescentes, trabalhos 

que me proporcionaram atuação e aprendizado prático e didático na área 

educacional infantil. Acredito na possibilidade de um trabalho sério e 

comprometido que possa auxiliar na formulação de políticas públicas que 

sensibilizem a sociedade para a proteção integral da criança e do adolescente, na 

agilidade na solução definitiva dos casos atendidos pelo Conselho Tutelar e no 

fortalecimento dos órgãos governamentais e não governamentais que trabalham 

com o público infantil. 
Licenciatura em Pedagogia (2018),  Curso Básico de Libras – CAS/Varginha – 180 

horas (2018), Licenciatura em Letras (2000), Magistério (1998). 
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TASSIA ANDRADE- 56

Nome completo do/a candidato/a: TASSIA ANDRADE APARECIDO 

Meu nome é Tássia Andrade, tenho 40 anos, casada, mãe de dois filhos. Na maior 

parte da minha vida fui moradora dos bairros Imaculada Conceição e Jardim 

Ribeiro. Estudei sempre em escolas públicas, inclusive no CAIC I, onde meus filhos 

também estudaram e temos muito orgulho! 

Formada em Serviço Social desde 2013, profissão que exerço com muita dedicação 

e amor. Durante minha trajetória profissional, trabalhei como Agente comunitário 

de saúde no PSF Imaculada Conceição, cargo que deixei para dar início a minha 

escolha de trabalhar como Assistente Social e atuar na garantia de direitos dos 

cidadãos. 

Hoje sou candidata a conselheira tutelar, pois acredito que estou preparada 

psicologicamente e capacitada profissionalmente para me dedicar a este cargo, 

atuando diretamente na garantia dos direitos das crianças e adolescentes do 

nosso município. 

Você, cidadão Varginhense, tem a responsabilidade de escolher quem vai 

representá-lo como conselheiro tutelar e eu lhe peço essa oportunidade! 
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THAÍS SANDES - 57

Nome completo do/a candidato/a: THAÍS LOPES SANDES 

Pedagoga, 28 anos , sou natural de São Paulo - SP mas resido em Varginha há 12 

anos. 
Atuo na área da educação desde 2012, e neste tempo, pude trabalhar em diferentes 

escolas da rede pública e privada do município.  
Atualmente exerço a função de Assistente Pedagógica na Escola Marista 

Champagnat Varginha (maristinha), unidade educacional que assume o 

compromisso com a proteção, defesa e garantia dos direitos das crianças.  
Uma sociedade começa por suas crianças e estas merecem apoio, carinho e 

cuidado para que tornem-se cidadãos atuantes, por este motivo, peço seu voto, 

pois tenho certeza que posso desempenhar com honra e dedicação essa função 

tão importante e significativa para a construção de uma sociedade justa que luta 

pelos direitos das crianças e adolescentes.  
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VANDER NAVES - 58

Nome completo do/a candidato/a: VANDER NAVES 

Vander Naves Varginhense, disputa pela primeira vez ao cargo de Conselheiro Tutelar 

no município de Varginha. Morador na Vila Ipiranga, cresceu na Vila Floresta, cursou 

parte dos estudos em escolas públicas e formou-se no UNIS como Tecnólogo em 

Processos Gerenciais; foi presidente no Conselhos Segurança Alimentar e Nutricional 

de Varginha; membro do Conselho Municipal de Segurança Pública e está no quadro 

do voluntariado desde 2006 como Agente de Proteção a Criança e ao Adolescente do 

TJMG; Atualmente trabalha no Hospital Regional no controle de acesso; se eleito vou 

lutar em defesa dos direitos das crianças e dos adolescentes.  
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VANESSA -  59

Nome completo do/a candidato/a: VANESSA APARECIDA DE OLIVEIRA 

Vanessa Aparecida de Oliveira, casada, mãe, avó, colaboradora da empresa Taiff. 

Coordenadora de catequese na comunidade Santa Maria há mais de 10 anos, 

voluntária de um projeto social na Paróquia Dom e Luz; entre outras funções. De onde 

me veio o desejo de me inscrever a esse processo seletivo buscando somar forças 

para orientar as pessoas, defender e fazer com que se cumpram os direitos das 

crianças e adolescentes.  
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VIVIANE PAIVA - 60

Nome completo do/a candidato/a: VIVIANE DE CASTRO PAIVA 

Formação: Pós-graduada em Arteterapia e Graduada em Psicologia. 
Atuante há mais de dez anos na Assistência social. 
Trabalhei no CDCA com crianças e adolescentes. 
Atualmente trabalho no CRAS do Centro em Varginha-MG como Orientadora 

Social. 
Possuo uma vasta experiência no trabalho com crianças e adolescentes em 

situações de risco e vulnerabilidade social. 
Pretendo zelar pelos direitos e deveres dos mesmos no Conselho Tutelar. 
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